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ساری-درخشنده،خبرنگارتوسعه 
ایرانی:  رییس دانشگاه علوم پزشکی 
مازندران گفت: در این دانشگاه دارای 
برنامه استراتژیک پنج ساله هستیم که 

نقشه راه است.
 فرهاد غلامی در آئین رونمایی از 
مجموعه کتاب ۴۰ جلدی ره نامه مقام 
معظم رهبری با اذعان به اینکه فرمایشات 

مقام معظم رهبری از عمق ژرفی برخوردار 
است و دارای پشتوانه علمی و نگاه سیاسی 
و اجتماعی است، افزود: بهره گیری از 
ذهن پویا و خلاق مقام معظم رهبری 

در تمامی ابعاد، سبب پیشرفت کشور 
خواهد شد.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران 
با اعلام اینکه دانشگاه علوم پزشکی 

مازندران افتخار می کند که میزبان 
رونمایی از این مجموعه کتب ارزشمند 
با حضور شما بزرگواران است، ادامه داد: 
داشتن استراتژی و برنامه استراتژیک 
مسائل، ضعف و قدرت را نشان خواهد داد 
و فرصت و تهدیدات را در مسیر راه روشن 
می کند و می توان با آن اهداف راهبردی را 

مشخص کرد.
دکتر غلامی با بیان اینکه مجموعه 
کتب ارزشمند ره نامه یک برنامه 
استراتژیک است که سیستم را به سمت 
تعالی و به سمت گام های بعدی پیشرفت 
هدایت می کند، خاطرنشان کرد: ما در 
دانشگاه علوم پزشکی مازندران نیز دارای 
یک برنامه استراتژیک ۵ ساله می باشیم 
که انعطاف پذیر است و قطعاً این ره نامه 
کمک کار و نقشه راهی برای ما خواهد بود.

حجت الاسلام محمد رحیمیان رئیس 
دفاتر نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری 
در دانشگاه های استان مازندران: نیز در 
مراسم رونمایی از کتاب نقشه راه با بیان 
اینکه هیچ تحولی هدفمند و متعالی 
شکل نخواهد گرفت جز تحول در فکر 
و اندیشه و لذا رفتارهای ما نشأت گرفته 
از نوع نگاه انسان است، خاطرنشان کرد: 

یک جامعه برای حرکت در مسیر تعالی 
نیازمند ارتقای رفتار، بینش، اندیشه و 

تفکر جامعه است.
این مسئول ادامه داد: آنانی که به دنبال 
تحمیل فرهنگ به کشورها هستند از 
همین ابزار استفاده می کنند تا تفکرات و 
سپس رفتار و سبک زندگی آنان را تغییر 

دهند.
حجت الاسلام رحیمیان گفت: 
رسیدن به تمدن نوین اسلامی در بیانیه 
گام دوم انقلاب مطرح شده است که 
تحقق آن نیازمند اقدامات بزرگی است که 
مسؤولیت خطیر دانشگاه های کشور در 

این عرصه غیرقابل انکار است.

رییس دانشگاه علوم پزشکی مازندران:

  علوم پزشکی مازندران دارای برنامه استراتژیک 5 ساله است

رییس دانشگاه علوم 
پزشکی مازندران گفت: در 

این دانشگاه دارای برنامه 
استراتژیک پنج ساله 

هستیم که نقشه راه است.

اراک -غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل ورزش و 
جوانان استان مرکزی گفت: حضور در عرصه های قهرمانی امروزه 
برای تمامی مردم فراهم شده و ورزش به برکت انقلاب اسلامی 

امروز اشرافی نیست.
مسعود پیرایش در آیین تجلیل از مدال آوران و قهرمانان 
استان مرکزی افزود: توجه به ورزش قهرمانی امسال یکی از 
سیاست های اداره کل ورزش و جوانان استان مرکزی بوده و 

در حوزه قهرمانی اقدامات اصلاحی خوبی صورت گرفته است.
وی ادامه داد: خروج پایگاه قهرمانان از در آمد زایی، اختصاص 
پیست دو و میدانی و استخر به صورت رایگان به ورزشکاران از 

جمله اقدامات این اداره کل است.
مدیرکل ورزش و جوانان استان مرکزی با یادآوری تشکیل نخستین شورای ورزش استان گفت: بحث اشتغال و مسکن ورزشکاران 
در دستور کار بوده و با دستور وزیر ورزش و جوانان در راستای رفع مشکل مسکن قهرمانان ایجاد شهرک مدال در حال پیگیری است.

پیرایش ساماندهی هیات های ورزشی را از دیگر اقدامات اداره کل ورزش و جوانان استان مرکزی عنوان کرد و افزود: ۲۶ هیات 
بلاتکلیف در این استاو وجود داشت که ۱۷ هیات تعیین و تکلیف شده و بقیه نیز در حال ساماندهی است.

وی ادامه داد: استعداد یابی در استان مرکزی آغاز شده و این مهم توسعه ورزش قهرمانی را در استان به همراه دارد.
در این آیین با حضور سرپرست دفتر هماهنگی امور استان های وزارت ورزش و جوانان، استاندار و نماینده ولی فقیه در استان 

مرکزی از ۸۰ نفر از ورزشکاران و قهرمانان این استان تقدیر شد.

مشهد-میرشکار،خبرنگاتوسعه ایرانی:  تولیت آستان قدس 
رضوی مادران شهدا را الگوهای صبر و مقاومت برای امروز و فردای 
کشور دانست.  حجت الاسلام احمد مروی  در شب سالروز رحلت 
حضرت ام البنین)س( و روز تکریم مادران و همسران شهدا، در 
دیدار خانواده شهدای امدادگر جمعیت هلال احمر خراسان 
رضوی که در تالار ولایت حرم مطهر امام رضا)ع( انجام شد؛ با 
تأکید بر اینکه حضرت عباس)ع( تحت تربیت مادری همچون 
حضرت ام البنین)س( به آن مقام و منزلت رفیع رسید، اظهارکرد: 
حضرت علی)ع( فرزندانی از همسران دیگری غیر از حضرت 
فاطمه)س( و حضرت ام البنین)س( داشتند، اما نام هیچ کدام از 
آن ها مطرح نبوده و در کربلا نامی از دیگر برادران امام حسین)ع( نیست، برخی از برادران آن حضرت در مدینه مانده و به کربلا نیامدند؛ اما 
قمر بنی هاشم)ع( در کربلا درخشید و عمده دلیل آن مربوط تربیت صحیح مادر آن حضرت، ام البنین)س( است. تولیت آستان قدس 
رضوی با بیان اینکه حضرت ام البنین)س( نماد مادری با معرفت، با فضیلت و وظیفه شناس است؛ افزود: زندگی حضرت ام البنین)س( 
تجلی معرفت، ادب و عشق به ولایت و امامت  است و فرزندانی شجاع، بامعرفت و با ادب همچون حضرت عباس)ع( که در روز قیامت شهدا 
به مقام آن حضرت غبطه می خورند؛ در دامان چنین بانویی پرورش یافته است؛ لذا مادران نقش بسیار با اهمیتی در سعادت و عاقبت 
بخیری فرزندان دارند. وی با اشاره به این مطلب که شهیدان والامقام ما نیز در پرتوی تربیت مادرانی دلسوخته و پیرو حقیقی اسلام تربیت 
یافته اند؛ گفت: اگر پدران، مادران و همسران معظم شهدا و رزمندگان در دروان دفاع مقدس با فرزندان خود همراهی نمی کردند و آن صبر 

و مقاومت برگرفته از معرفت این بزرگواران نبود؛ مطمئنا ما در جنگ تحمیلی به پیروزی نمی رسیدیم.

مدیرکل ورزش و جوانان استان مرکزی :
 زمینه حضور در عرصه های مختلف ورزشی 

 برای تمام مردم فراهم شده است

تولیت آستان قدس رضوی:
 مادران شهدا الگوهای صبر و مقاومت

 برای امروز و فردای کشور هستند

بندرعباس-خبرنگارتوسعه ایرانی:مدیرعامل آب و 
فاضلاب هرمزگان گفت: عملیات اجرایی خط انتقال فاضلاب 
شمال بلوار جمهوری اسلامی شهر بندرعباس که قول اجرای 
آن را به مردم این منطقه داده بودیم، با تامین اعتبار مورد نیاز 

به پایان رسید.
عبدالحمید حمزه پور با بیان اینکه عملیات احداث این 
خط به دلیل ترافیک بلوار جمهوری اسلامی از نیمه شب تا ۶ 
صبح انجام می شد، افزود: برخورد با خط انتقال آب از شرق به 
غرب و عبور عرضی از این خطوط، برخورد با خطوط مخابرات و 
فیبرنوری، خطوط برق و غیره باعث شد تا زمان بیشتری صرف 

اجرای این طرح شود.
وی با اشاره به اینکه اجرای این طرح کمک شایانی به 
جمع آوری فاضلاب شهری بندرعباس خواهد کرد، تصریح 
کرد: باوجود این سختی ها و با به کارگیری تیم های تخصصی 
و هماهنگی با مجموعه های مرتبط با تاسیسات، عملیات 

یادشده بدون حادثه به پایان رسید.

مدیرعامل آبفا هرمزگان، اعتبار هزینه شده برای این طرح 
را ۱۲۰ میلیارد ریال عنوان کرد که جمعیتی افزون بر ۱۵ هزار 

نفر از اجرای آن بهره مند شدند.
حمزه پور، توجه به خواسته های مردمی و تحقق آن را 
برخواسته از سیاست دولت مردمی دانست و گفت: این طرح 
با تکیه بر شعار دولت سیزدهم و تاکید بر سرعت بخشیدن در 
تحقق خواسته مردم از سوی استاندار هرمزگان و نماینده ولی 

فقیه در استان به سرانجام رسید.

  اهواز –شهریار طهرانی،خبرنگارتوسعه ایرانی:مدیر کل 
غله و خدمات بازرگانی خوزستان از برگزاری نخستین مرحله 
از جلسات برنامه ریزی جهت خرید تضمینی گندم و کلزا در 

استان خبر داد.
 امید جهان نژادیان مدیر کل غله و خدمات بازرگانی استان 
گفت: بر اساس برنامه ابلاغی از سوی شرکت مادر تخصصی 
بازرگانی دولتی ایران به منظور برنامه ریزي، آمادگي و فراهم 
سازي تمهیدات و اتخاذ تدابیر در خصوص اقدامات عملیات 
قبل از خرید تضمیني گندم و دانه هاي روغني سال ۱۴۰۳-

۱۴۰۲ نخستین جلسه در این ارتباط با حضور معاونین، مدیران 
این اداره کل برگزار گردید.

 وی با اشاره به نقش استان خوزستان در تامین ۲۰ درصد 
از گندم کشور اظهار کرد: از آن جایی که این استان جز اولین 
مناطق کشور است که برداشت گندم و کلزا در آن آغاز می شود، 
نیازمند برنامه ریزی دقیق و جامعی برای این مهم بوده که در 
همین راستا مکاتبات اولیه با دستگاه های مرتبط و مشاورین 

خرید تضمینی در دست اقدام قرار دارد.
 جهان نژادیان افزود: خرید تضمینی گندم و کلزا در 
خوزستان در یک بازه ی زمانی ۴۰ روزه انجام می شود و همین 
موضوع باعث متفاوت بودن این استان با سایر استان ها و 

حساسیت دو چندان آن می شود.
 وی در پایان تصریح کرد: امیدواریم بتوانیم به مانند سال 
های گذشته برگ زرین دیگری در حوزه خرید گندم به 

افتخارات خوزستان بیافزاییم.

مدیرعامل آب و فاضلاب هرمزگان:
عملیات اجرای خط انتقال فاضلاب بلوار جمهوری بندرعباس 

پایان یافت

مدیر کل غله و خدمات بازرگانی استان خبرداد:
 خوزستان تامین کننده 20 درصد گندم

 مورد نیاز کشور

خبرخبر

 اجرای پروژه های توسعه ای 
در مخابرات منطقه گلستان 

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: در  جلسه 
شورای مدیران مخابرات منطقه گلستان، اقدامات 
توسعه ای سه ماهه پایانی سال ۱۴۰۲ برنامه ریزی 
شد.جلسه شورای مدیران که باحضور غلامعلی 
شهمرادی و اعضای شورای مدیران برگزار شد، بر 
برنامه ریزی در جهت اجرای پروژه های توسعه ای در 

سه ماهه پایانی سال ۱۴۰۲ تاکید شد. 
مدیر مخابرات منطقه گلستان درابتدای جلسه با 
تشریح اقدامات انجام شده در سفر ریاست جمهوری به 
استان توسط مخابرات و قدردانی از همکاران مرتبط ، 
انسجام و همدلی کارکنان را قابل تحسین دانست 
وگفت:مشارکت همه جانبه در اجرای پروژه های 

سازمان تاثیر بسزایی در اجرای موفق آن دارد.
وی بر اجرای برنامه های درآمد زا وجذب مشتریان 
جدید نیز تاکید کرد و همفکری در ارائه راهکارهای 
مناسب را ضروری دانست .  غلامعلی شهمرادی  
استفاده موقت وکوتاه مدت از پیمانکاران را در جهت 
پیشبرد اهداف مخابرات ،الزامی وتاثیر گذار عنوان 
کرد و افزود باید ازهر ظرفیتی برای ارائه خدمات 
وسرویس های مناسب ومطلوب به مردم استفاده 

کرد. 
در این جلسه توسعه ارتباطات سیار وتقویت همراه 
اول در نقاط مورد نیاز همچنین ادامه فیبر رسانی به 
نقاط شناسایی شده در طرح نجما، برنامه ریزی در 
تکمیل طرح های نیمه تمام ، افزایش درآمد و جذب 
مشتریان جدید از جمله برنامه های در دست اقدام 
در سه ماهه پایانی سال تعریف واجرای آن در دستور 

کار قرار گرفت.

  مدیرکل امور مالیاتی استان 
خبرداد:

کشف فرار مالیاتی ۱0 هزار 
میلیارد ریالی در خوزستان

 اهواز –شهریار طهرانی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی:مدیرکل امور مالیاتی خوزستان از کشف فرار 
مالیاتی ۱۰ هزار میلیارد ریالی یک برند معروف لوازم 

خانگی در استان خبر داد.
علی خورشیدی درباره جزئیات این خبر گفت: 
اداره کل امور مالیاتی خوزستان در راستای بررسی 
تعدادی از کارت های بازرگانی صوری و اجاره ای با 
انجام اقدامات گسترده و همه جانبه به شبکه درهم 
تنیده ای از شرکت های زیرمجموعه نمایندگی یکی 
از برندهای معروف کالای خانگی دست یافت، که 
این شرکت ها با سو استفاده از کارت های بازرگانی 
اجاره ای، اقدام به واردات کالاهای آن برند و قطعات 
مورد نیاز جهت خدمات پس از فروش آن کالاها 

کرده اند.
مدیرکل امور مالیاتی خوزستان افزود: به دلیل 
تعدد کارت های بازرگانی اجاره ای و صوری استفاده 
شده در سنوات مختلف میزان دقیق فرار مالیاتی 

صورت گرفته تحت بررسی و اقدام تخصصی است.

نماینده ولی  فقیه در فارس:
ایستادگی نیروهای پلیس در فتنه های 

اخیر سبب حفظ دین و نظام شد

شیراز -توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  نماینده 
ولی فقیه در فارس گفت: اگر ایستادگی و مقاومت و 
فداکاری نیروهای انتظامی در فتنه های اخیر نبود 
دین و نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران از دست 

می رفت.
آیت الله لطف الله دژکام در پنجمین یادواره ۵۵ 
شهید یگان ویژه استان فارس که در شیراز برگزار 
شد، ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدا و به ویژه 
شهدای گرانقدر فراجا گفت: اگر ایستادگی و مقاومت 
کارکنان انتظامی در مواجهه با فتنه های سال های 

اخیر دشمنان نبود، دینمان را از دست می دادیم.
نماینده ولی فقیه در فارس ادامه داد: عزیزان 
مجموعه انتظامی برای حفظ دین ضربه خوردند 
و شهید شدند ولی در عین حال باز هم پای کار 

ایستاده اند.

استانها

    

    

ساری-درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرعامل آب و 
فاضلاب مازندران از حفر، تجهیز و بهسازی ۲۸ حلقه چاه آب 

برای افزایش ظرفیت آب آشامیدنی خبر داد.
 بهزاد برارزاده  اظهار داشت: تأمین آب آشامیدنی مناسب 
همواره یکی از دغدغه های شرکت در راستای رفع مشکلات 
کمبود آب شرب مردم بوده لذا در حال حاضر ۲۸ حلقه چاه در 

استان مازندران حفر، تجهیز و بهسازی شده است.

وی افزود: با حفر و بهسازی این چاه ها بیش از ۹۳۶ لیتر 
در ثانیه افزایش دبی خواهیم داشت که پس از بهره برداری 
۹۳ هزار ۶۰۰ خانوار با ۳۰۰ هزار نفر جمعیت از مردم استان از 
نعمت آب آشامیدنی سالم و بهداشتی طی دهه فجر بهره مند 

خواهند شد.
برارزاده اعتبار این پروژه ها را ۲۷۸ میلیارد ریال از محل 

اعتبارات عمرانی اعلام کرد.

مدیرعامل آب و فاضلاب استان:
2۸ حلقه چاه آب در مازندران 

حفر و بهسازی شد


